

欺诈违规成本低 诚信缺失人气散

股市“立规矩”比“救行情”更迫切

本报记者 周小苑

备受资本市场瞩目的《证券投资基金法(修订草案)》日前第三次在全国人大常委会上提请审议...

于诚信匮乏,诚信匮乏的根源在于法治精神缺失和匮乏。过去的股市只强调发展,忽视了规范...

行政执法手段,加强对资本市场诚信的监管力度。违法的失信行为应当承受相应的法律制裁...

观要求和必然趋势。当市场化达到一定程度时,法治化就会显得尤为重要而紧迫。

董登新认为,自从2009年5月启动的新股发行体制改革以来,A股一级市场“去行政化”取得实质性的成效...

“市场的监管,也决不是单纯的行政监管就能管事的。”武汉科技大学金融证券研究所所长董登新对本报记者表示...

对于怎样建立资本市场的法治体系,刘俊海认为,我们要逐渐建立起友好型的法律体系...

法治精神匮乏是乱象根源

今年以来,A股市场屡创新低,2000点关口数次得而复失,市场人气涣散,成交量大幅萎缩...

“造成当前这种局面的原因是多方面的。”中国证监会主席郭树清认为,一是少数人处心积虑蓄意违法、钻法律漏洞...

立法更需强化执法

尽管中国证监会加大了对股市的治理力度,尤其是新股发行改革的推进、全面退市制度的实施让市场终于有法可依了...

依法治市已成必然趋势

“市场化、法治化、国际化是中国资本市场改革与发展的三条主线。”董登新表示,在“三化”关系中,市场化与法治化是国际化的前提和基础...

声音 财政要准备“过紧日子”

随着中国经济增长速度从两位数下移至“七上八下”成为一种常态,中央和地方财政都要做好“过紧日子”的准备...

提高居民消费率空间较大

从1981年到1985年的“六五”时期,我们纠正了前30年经济建设上急于求成的“左”的错误,居民消费率曾达到51.8%...

应健全农产品价格保护制度

调动农民务农种粮积极性,迫切要求健全农产品价格支持保护制度,发展适度规模经营和农产品精深加工...



11月清洁能源发电增长两成 发电量748亿千瓦时

据新华社北京12月24日电 国家电力监管委员会24日发布的数据显示,11月,我国清洁能源发电同比增长20.3%...



南京长江四桥通车

12月24日,南京长江第四大桥正式通车。通车没有仪式、没有剪彩活动、没有领导致辞...

农垦生产总值比上年增13.7% 预计达到5008亿元

本报北京12月24日电(记者冯华)从23日召开的全国农垦工作会议上获悉:作为我国农业“国家队”的农垦系统近年来发展迅速...



瑶乡绿色农特产品受青睐

日前,在广西钟山县举办的绿色农特产品展示展销会上,由花山瑶族乡绿源养蜂专业合作社出品的——瑶山蜂蜜以其绿色的纯天然性赢得青睐...

今年投资15.4亿元

青海大力保护三江源生态

据新华社西宁12月24日电(记者何伟)记者从青海省三江源办公室获悉,今年以来,三江源生态保护和建设工程完成投资15.4亿元...

实施名牌战略

大理食品工业利润增七成

本报云南电(尚京云)近年来,云南省大理市实施“名牌立市”战略,积极鼓励具有经济实力的大型食品企业建立研发中心...

个,中国名牌产品3个,国家免检产品3个,在食品行业中形成了一批名牌中坚力量...

峥嵘甲子创辉煌 诚邀英才谱新篇

——北京航空航天大学诚聘海内外杰出人才



二、学校简介

北京航空航天大学(简称北航)创建于1952年,是一所具有航空航天特色和工程技术优势的多科性、开放式、研究型大学...

“973”项目21项,“863”项目528项,人均科研经费始终保持在全国高校前5名...

二、招聘学科方向

材料科学与工程、信息与通信工程、电子科学与技术、电气工程、控制科学与工程、动力工程与工程热物理...

三、招聘对象

- 1.符合国家引进条件的“千人计划”专家、“长江学者”特聘教授和讲座教授以及“青年千人”学者; 2.海外杰出青年学者...

四、招聘岗位

- 1.国际交叉科学研究院研究中心主任I类:面向院士、“千人计划”专家或海外一流大学教授等高层次人才; 2.国际交叉科学研究院研究中心主任II类...

4.“卓越百人”计划副教授:面向海外优秀青年人才。

五、引进待遇

学校制定了《高层次人才引进支持办法》、《“青年千人计划”入选者支持办法》、《“卓越百人计划”青年人才引进支持办法》...

六、联系方式

联系地址:北京市海淀区学院路37号北京航空航天大学人事处(http://rsc.buaa.edu.cn/),邮编:100191

